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CoBeT nonb3oBaTtensam: PyHKUUA peryrimpoBKuU ckopocTtu B pexume Mode 30
(D2-CTRINT n DL05/ DL06)

Tema: ®dyHKUUA perynupoBku ckopocTtu B pexume Mode 30 (D2-CTRINT u MIIK DLO5/ DLO6)

MHorga dhaktnyeckas Lenesasi CKOpoCTb, BbljaBaeMas CH4ETHbIM MHOrOpeXuMHbiM moayrnem D2-CTRINT
unu DLO5 (DLO6), KaxXeTcsl HKe, YeM HACTPOEHO KrMeHToM. MpuuunHa B ToM, YTo MJIK Koyo
nepecynTbLIBaET LIeNeBy CKOPOCTb B COOTBETCTBUM C HACTPOMKaMM KITMEHTA U KOPPEKTUPYET LieNeByto
CKOPOCTb A1 NPaBUSIbHOMO BbIMOSIHEHMS NPOUNS, ecnn 3T0 HeobxoanmMo. DTOT AOKYMEHT 0b6bACHAET
dopmyny, kotopyto MNJIK Koyo ncnonbayet ans perynnpoBKn CKOPOCTMU.
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CrOppEETHUPOBAHHAA KOHEYHAEA CHOPOCTL (Va) paccyMTeIBAETCA N0 CAE LYWL hopmyne:

A+B
Va= _
p

A=2%(Vp-Vs) *(Vp-40)* 5
B=(Vp-=40)* Ta* Vs * Vs + (Vp-=Vs) * Td * 1600

C=Vp*Ta+Vp*Td-40*Ta-Vs*Td

Mocne pacyeta, ecnM Va Hume, yem Vp, Va MCnone3yeTca B KAYECTBE CHOPOCTH NEPELEYM ANA BHIN0AHEHHA NPodHAA.

Mpume p:

Vp = 2000 Hz A=2%(2000=40) * (2000 = 40) * 80 = 614656000

S§=80

Vs =40 Hz B=(2000=40) * 0.2 * 40 * 40 + (2000 = 40) * 0.2 * 1600 = 1254400
Ta = 200 msec

Td = 200 msec C=2000*02+2000*02-40*02-40*02=784

A+B 614656000 + 1254400
Va = — = =886.3 Hz
C T84

B aTom cayuae Va (= BB6,3 N'u) wmme, yen Vp (= 2000 MNy), nosTomy B KaYecTee
UENEBOH CHOPOCTH MOXHO MCNONL30BaTE 886,3 Mu.

Momowb: Ecnu y Bac ectb BONPOCHI, NOXanyncTa, CBSXKUTECh C HaMKU No agpecy info@plcsystems.ru
unu no tenecony 8 (800) 707-18-71 ansa fanbHenLWwen NoMoLy
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